
Анкета  для обучающихся с родителями: 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

2. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

3.Наедаетесь ли в школьной столовой? 

Да - □ 

Иногда - □ 

Нет - □ 

4.Хватает ли времени на перемене для приема пищи? 

Хватает- □ 

Не хватает- □ 

5.Удовлетворены ли питанием в школьной столовой?  

Да - □ 

Иногда - □ 

Нет - □ 

6.Причины неудовлетворенности питанием? 

-невкусно готовят- □ 

-однообразное питание- □ 

-нелюбимая пища- □ 

-остывшая еда- □ 

-маленькие порции- □ 

-иное - □ 

7. Устраивает ли меню в школьной столовой? 

Да - □ 

Нет - □ 

8.Полноценное здоровое питание в школе? 

Да - □ 

Нет - □ 

9.Ваши предложения по изменению меню  

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

____10 .Ваши предложения по улучшению питания в школе  

 

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

___ 

 

 



 

№ 1 класс - 9 класс % 

Число  опрошенных 34  

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

да 31 92% 

нет 1 3% 

затрудняюсь ответить  2 5% 

2.Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

да 34 100% 

нет -  

затрудняюсь ответить  - 2% 

3.Наедаетесь ли в школьной столовой? 

Да  32 94% 

Иногда  2 6% 

Нет  -  

4.Хватает ли времени на перемене для приема пищи? 

Хватает 33 97% 

Не хватает 1 3% 

5.Удовлетворены ли питанием в школьной столовой?  

Да  26 76% 

Иногда  7 21% 

Нет  1 3% 

6 Причины неудовлетворенности питанием? 

невкусно готовят 1 3% 

однообразное питание 2 6% 

нелюбимая пища 7 21% 

остывшая еда 1 3% 

маленькие порции -  

иное  4 12% 

7. Устраивает ли меню в школьной столовой? 

Да  31 91% 

Нет  3 9% 

8.Полноценное здоровое питание в школе? 

Да  32 94% 

Нет  2 6% 

9.Ваши предложения по изменению меню  
Добавить колбасу, сосиски, почаще кофейные напитки и сок,  больше овощей 

(6), больше разнообразной пищи  

Убрать компот, убрать рыбные котлеты 

 

10 .Ваши предложения по улучшению питания в школе  
 

Разнообразить меню 

Убрать кисель 

 
 


